



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 2 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 79
(7054)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ВСТРЕЧА С ГЛАВОЙ

Получили поздравления и ответы на вопросы

• Марина МИХАЙЛОВА

В преддверии Дня пожилых людей глава района Игорь Власов традиционно встретился с ветеранским активом муниципалитета, чтобы поздравить неравнодушных аромашевцев почетного возраста, поблагодарить их за активное участие в жизни района.

Вечно молодым душой Игорь Анатольевич пожелал здоровья, мира и добра, пригласил в сельский клуб «Капустник», где состоится главное торжество и будет сказано много теплых слов в их адрес. Руководитель муниципалитета вручил благодарность Тюменского областного совета ветеранов войны и труда, вооружённых сил и правоохранительных органов председателю первичной ветеранской организации Малоскарединского сельского поселения Раисе Васильевне Скрипкиной.

Далее собравшихся Игорь Власов ознакомил с положением дел в районе.

– Осень. У нас идёт уборочная кампания. В этом году она не простая: вырос очень хороший хлеб, даже лучше, чем в прошлом году, но немало его полегло. Но, несмотря на это, уборка продолжается, на сегодня выполнено 60 процентов



• Пенсионеров интересовали вопросы благоустройства, медицинского обслуживания и другие. Руководитель муниципалитета Игорь Власов на все дал исчерпывающие ответы.

– намолочено 28 тысяч тонн. Последние два года у нас были рекордные – по 54, 55 тысяч тонн. В текущем из-за потерь, думаю, 45 тысяч тонн прогнозируем – тоже хороший результат, – отметил глава района.

Руководитель муниципалитета рассказал о большом объёме

строительных работ, в том числе и дорожных (по содержанию областной – в районе Новоантуплы и обустройство дороги, тротуара в самом населённом пункте; восстановление дороги в Ангарке; сделан мост в Чигарёва; в планах – дорога в Кротово...), о ремонте больницы и благоустройстве близлежащей территории, установке там новой автобусной остановки; ремонте Дома культуры, что программа по приведению в порядок сельских клубов продолжается – остаётся в Кармацкой, Кротово и Малоскаредной; ремонте здания, в котором размещается клиентская служба Аромашевского отделения Соцфонда. В планах на будущий год перевести начальную школу в здание на улице Декабристов. Там также будет отремонтирована дорога, тротуары. А районную и детскую библиотеки впоследствии разместить после ремонта в здание бывшей столовой СПТУ.

Разговор коснулся и замены покрытия на стадионе в районном центре, обустройства контейнерных площадок на территории муниципалитета, водоочистке, ремонтных работах в школе, а также в Кармацком, Новопетровском филиалах, в том числе открытие в учебном заведении Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста».

– Теперь ребята могут заниматься на новом оборудовании

в физических, химических лабораториях, – отметил глава района.

Затронул выступающий и запланированный ремонт автовокзала, установку там тёплого туалета. Рассказал об изменённой маршрутной сети в районе, теперь охвачена и улица Космонавтов, автобус станет заезжать в Иваново. Руководитель муниципалитета упомянул, что за лето дважды сменился перевозчик.

Иgorь Анатольевич рассказал, что в службу скорой помощи прибыли три молодых фельдшера, отметил, что терапевтами наша больница укомплектована, но озвучил проблему с кадрами на уборочной, водителей на скорых, а также вакантны места – объявлен конкурс на глав Новопетровского и Слободчиковского сельских поселений, недавно приступил к обязанностям новый глава малиновской территории. Выступающий заметил, что сельчан, критикующих руководителей территорий, немало, а взять на себя ответственность и желание работать – нет.

– Надо помогать главам и специалистам спасибо сказать, кто работает на территориях, – заключил Игорь Анатольевич.

На встрече также была затронута злободневная тема бережного отношения к общественному имуществу. Например, в новом парке культуры и отдыха ещё до его открытия уже нача-

ли многое ломать. Глава района обратился за помощью к неравнодушным жителям района старшего поколения:

– Вот новый парк у нас появился, так уже руки опускаются: ведь ничего же не берёжём! Обидно, что не только ребятишки там безобразничают, так и взрослые – столько семечек после его открытия выбрасывают, туалет за два часа забили туалетной бумагой! У меня просьба к вам, пока тепло, вы же всё равно гуляете по центру, в парке, попатрулируйте хотя бы днём. Вечером мы патрулируем, и полиция там проезжает, и добровольная дружина. Видеокамеры там имеются. Летом привлекли одного товарища, порезал там розетки, и его мама заплатила 100 тысяч подрядчику, пришлось новые покупать. После этого затихли, но ненадолго. А что сделали с горкой у больницы? – с горечью поделился глава района.

Игорь Власов рассказал, что в парке установят ещё две таблички, в том числе с информацией об Александре Николаевиче Левенкове, а также о запланированных новых объектах: за мемориалом – памятное место для служащих в Германии – ГСВГ и других.

Далее Игорь Анатольевич подробно ответил на вопросы, касающиеся ремонта дорог, бродячих собак, объяснил, почему не стало услуги льготного зубопротезирования для пенсионеров в Аромашево.



• Председателю первичной ветеранской организации Малоскарединского сельского поселения Раисе Скрипкиной глава района вручил благодарность Тюменского областного совета ветеранов войны и труда, вооружённых сил и правоохранительных органов.



Встреча классная, полезная

В преддверии Дня пожилых людей в Аромашевской средней школе имени В.Д. Кармацкого состоялась встреча учащихся младших классов со слушателями факультета «Волшебный сундучок» Университета старшего поколения. Мероприятие прошло в рамках Всероссийского проекта «Классные встречи».

• Лариса ГИЗАТУЛИНА

Встреча проходила в атмосфере живого общения и в духе взаимного интереса. Гости мероприятия оформили для ребят выставку, на которой представили творческие работы, выполненные своими руками: ватные куклы, бусы, браслеты и серьги из полимерной глины, декоративные шкатулки из различных материалов, панно, глиняные игрушки и многое другое.

В процессе общения сельские мастерицы рассказали школьникам о своих работах, какие материалы были использованы при их изготовлении, по какой технике они выполнены. Людмила Александровна Кох поведала об искусстве создания женских украшений из полимерной глины в техниках мокуме-гане, акварель, баргелло, о том, как изготовить куклу из ваты, и какие материалы необходимы для этого. Алмазная мозаика – с данным видом творчества ребят ознакомила Надежда Андреевна Пивоварова.

в. Ещё об одном направлении рукоделия – джутовой филиграции – учащимся рассказала Светлана Николаевна Дудич. Она отметила, что основным материалом здесь является шпагат из джута, который имеет разную толщину.

– Принцип филиграции основан на формировании из джутовой нити различных завитков и узоров, которые скрепляются kleem. По этой технике можно сделать шкатулки, панно и много других интересных и красивых вещей, – поведала Светлана Николаевна.

Во время «Классной встречи» учащиеся задавали вопросы. Дети просили рассказать о творческих занятиях, которые проходят в университете, интересовались, с чего началось их увлечение рукоделием, что побуждает их к творчеству?

Со слов участниц факультета «Волшебный сундучок», творческие занятия для них – это общение, интересное времяпровождение, возможность освоения новых знаний и навыков



• Сельские мастерицы ознакомили школьников с декоративно-прикладным творчеством.

и, конечно, возможность посвятить себя любимому хобби.

– Нам интересно всё новое, красивое, полезное. Творчество делает нашу жизнь насыщеннее, радует и поднимает настроение, – сказала Людмила Александровна Кох.

Председатель Аромашевского отделения Союза пенсионеров Антонина Тимофеевна Гостева поделилась, что слушатели факультета «Волшебный сундучок» принимают активное участие в различных мероприятиях, выставках творческих работ,

которые проходят в районе и области.

– Все они талантливые и творческие люди. Неоднократно становились победителями различных конкурсов, фестивалей. Буквально недавно наши мастерицы приняли участие в Региональном фестивале-конкурсе самодеятельного творчества «Духовные родники Тюмень», который проходил в городе Тобольске. В номинации «Декоративно-прикладное творчество» Людмила Кох, Татьяна Чалышева, Надежда Пивоварова

и Татьяна Марковских заняли призовые места и удостоились дипломов лауреатов, – рассказала Антонина Тимофеевна.

«Классная встреча» проходила в преддверии Дня пожилых людей. Учащиеся поздравили гостей мероприятия с наступающим праздником, пожелали крепкого здоровья и неиссякаемого вдохновения. В ответ представители старшего поколения пожелали, чтобы учёба ребятам была в радость, а в дневнике стояли только отличные оценки.

ЭХО ПРАЗДНИКА

На фестивале ко Дню пожилых



• Победителей фестиваля-конкурса «Семейный калейдоскоп» поздравил глава района Игорь Власов.

• Марина МИХАЙЛОВА

В сельском клубе «Капустник» в этот день было оживлённо и празднично – здесь чествовали самых мудрых и почтенных жителей района. С Днём пожилых людей их поздравили глава муниципалитета Игорь Власов и депутат Тюменской областной думы Александр Анохин.

Александр Николаевич, как депутат, также оказал финансовую поддержку районному Совету ветеранов, отметив, что неравнодушные аромашевцы старшего поколения активно поддерживают участников СВО, плетут сети, а на все

материалы необходимы средства.

Молодым душой был посвящён фестиваль-конкурс «Семейный калейдоскоп», ведь 2024-й объявлен президентом Годом семьи.

Ведущая мероприятия Татьяна Яковлева сообщила, что каждой семейной команде предстоит выполнить два конкурсных задания – «Семейная песня» и «Семейный рецепт», отметив, что победителей ждут подарки – электрогриль, хлебопечка, электросушилка.

В фойе клуба хозяйки устроили настоящую скатерть-самобранку – выставили конкурсные блюда, сопроводив их рецептами приготовления.

– Сегодня здесь собрались люди с раз-

ными судьбами, характерами, разными жизненными обстоятельствами. У каждого присутствующего в этом зале своя песнь жизни, свой жизненный опыт, которым вы делитесь с молодым поколением, с вашими детьми и внуками. Для каждого из них вы не только любимая бабушка или дедушка, но и тот человек, рядом с которым тепло и уютно, – рассказала ведущая, объявив первого курсанта.

Всего в фестивале приняли участие 11 семей: Ольги Николаевны Большаковой из Новоберезовки; Евгении Узенгер из Русаково; Лидии Яковлевны Кисляковой (Аслановы-Помеловы) из Малиновки; Клары Зайдулловны Урмашевой из Но-

вопетрово; Ольги Константиновны Булатовой из Юрминки; Людмилы Аркадьевны Гожаевой и Светланы Викторовны Волкогоновой из Аромашево; Любови Николаевны Кармацких из Кармацкой; Любови Михайловны Меньшовой из Аромашево; Раисы Васильевны Скрипкиной из Малоскарской; Антонины Тимофеевны Гостевой из Аромашево; Галины Николаевны Карабёвой (Таско) из Кротово.

Яркие номера – песни, инсценировки – показали творческие и актёрские способности, сплочённость семейных команд. Были продуманы и сценические костюмы, атрибуты выступления. Каждый выход конкурсантов зрители поддерживают аплодисментами, подпевая известные композиции.

Многие выступления сопровождались поэтическими визитками семей. Например, семья Большаковой представлена:

– Ольга Николаевна богата –
У неё две сестры и брат,
две сыночка, две лапочки-дочки
и 12 внучат: пять девчонок
и семь ребят.

Она скуки не знает,
Печёт пироги, вяжет, вышивает,
В деревенском ансамбле «Берёзка» поёт,
Детям и внукам пример подаёт,
А они, в свою очередь, от бабушки

не отстают:
Булочки стряпают, торты пекут,
В конкурсах разных участвуют дружно,
Чтоб не было скучно и грустно.

А вот так о себе заявила команда Клары Зайдулловны Урмашевой:

– Расскажу вам не былину
И не басню, и не сказ.
Про семейство Урмашевых рассказ.
Дочь Анжела – мастерща хоть куда.
Готовит вкусно, красиво шьёт.
Зять Денис – семья оплот,
Он ответственность несёт
За жену и за детей –
Нет профессии важней!
Ну, а рядом бабушка.

На фестивале ко Дню пожилых

«2

*Всё она умеет –
Шить и печь оладушки,
Петь, плясать, не стариться
И жюри понравиться!*

И вот конкурсные номера завершились. Пока подводились итоги фестиваля, зрителям представили мини-концерт в исполнении Александра Полякина и Михаила Степанова, танцевального коллектива «Рубин» и вокальной группы «Вдохновение». Зажигательное выступление пенсионеров ещё раз показало, что их активности и позитивному отношению к жизни, оптимизму и артистичности могут позавидовать и многие молодые – так они с душой и задорно спели «Ой, при лужку, при лужке».

По итогам фестиваля-конкурса «Семейный калейдоскоп» победила семья Антонины Тимофеевны Гостевой. Второе место заняла семейная команда Любови Николаевны Кармацких, третье – Любови Михайловны Меньшовой. Победители из рук главы района получили ценные призы, а остальные команды за участие награждены благодарностями и подарками. Все же собравшиеся зарядились прекрасным настроением и были приглашены к праздничному столу.



• Первое место в творческом конкурсе заняла семья Антонины Тимофеевны Гостевой.



Тренировка в Аромашево по гражданской обороне

« Ксения КИРГИНЦЕВА

Ежегодно в рамках всероссийской штабной тренировки по гражданской обороне на территории села Аромашево проверяют систему оповещения населения, силы гражданской обороны (строевой смотр), объекты ГО.

2 октября запланировано участие в областной проверке муниципальной системы централизованного оповещения населения с включением электрических сирен.

3 октября пройдёт ряд практических мероприятий, в том числе развертывание учебно-консультационного пункта по ГО, созданного по улице Ленина, 2а. Планируется встреча с группой неработающего населения, к которым относятся пенсионеры.

– В ходе встречи рассмотрим вопросы по информированию населения по сигналам

О РАЗНОМ

• Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Посадили памятную аллею



• На школьном дворе высадили саженцы елей.

На территории Аромашевской средней школы имени В.Д. Кармацкого 27 сентября состоялась закладка аллеи имени Николая Фёдоровича Валенцева – заслуженного учителя РСФСР, отличника народного просвещения, почётного гражданина Аромашевского района. На

пришкольном дворе педагоги образовательного учреждения, старшеклассники, сотрудники районной администрации высадили саженцы елей.

Заместитель главы района Александр Майер отметил, что данная аллея станет ещё одним памятным местом в райцентре,

будет напоминать людям о замечательном человеке, педагоге, который посвятил работе в сфере образования более четырёх десятков лет.

В дальнейшем ухаживать и следить за аллеей станут коллектив образовательного учреждения и учащиеся школы.

Дебют и призовое место

В городе Ишиме прошёл Международный конкурс культуры и искусства «Феерия талантов», участниками которого стали взрослые и дети. Основные цели мероприятия – поддержка талантливых детей и молодёжи в реализации их творческого потенциала; содействие развитию многообразия детского, юношеского и взрослого художественного творчества; воспитание национального самосознания и высоких духовно-патриотических качеств через познание культуры своего народа.

В конкурсе приняли участие около 100 коллективов из Тюменской области, в это число входила и делегация из Аромашево. Конкурсанты демонстри-

ровали на сцене своё мастерство в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Декоративное искусство», «Театр», «Художественное слово и оригинальный жанр». Юные аромашевцы – участники танцевальной группы «Непоседы» из культурно-досугового центра на суд жюри представили матросский танец. За творческий номер коллектива стал лауреатом II степени в номинации «Хореография».

Руководитель танцевальной группы «Непоседы» Зафура Гизатуллина поделилась, что опыт выступления на публике у детского коллектива имеется, а вот в подобном конкурсе ребята участвуют впервые.

– «Феерия талантов» для

наших маленьких танцоров – стала дебютом, и они успешно справились с задачей – в своей возрастной группе заняли второе место. Ребята держались на сцене уверенно, чувствовалось, что они танцуют с удовольствием. Выступление на большой городской сцене, та праздничная атмосфера, которая царила на конкурсе, оставили в каждом из них яркие эмоции и впечатления, – сказала кульработник.

Творческий номер на конкурс «Феерия талантов» представила и Зафура Гизатуллина. Она исполнила татарскую песню «Чишима боше» и в номинации «Вокал» удостоилась диплома лауреата I степени.



• Танцевальная группа «Непоседы» под руководством Зафуры Гизатуллиной стала лауреатом II степени конкурса «Феерия талантов» в номинации «Хореография».

► Фото из архива культурно-досугового центра.

ПОДПИСКА – 2025

Уважаемые аромашевцы!

С 4 по 14 октября проходит ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ на I полугодие 2025 года, в рамках которой можно подписаться на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» и ряд других подписных изданий со скидкой.

Стоимость подписки на газету «Слава труду» составляет:

- на 6 месяцев – 788 руб. 64 коп;
- на 3 месяца – 394 руб. 32 коп.;
- на месяц – 131 руб. 44 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» 350 рублей за полугодовой комплект, 175 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



«Лучшие друзья – дед, бабулечка и я»



• Учащиеся 4 «А» класса Аромашевской средней школы в рамках празднования Дня пожилых людей приняли активное участие в онлайн-акции «Лучшие друзья – дед, бабулечка и я». Ребята поделились своими фотографиями, посвященными любимым бабушкам и дедушкам, рассказали об их увлечениях и о том, как проводят незабываемые минуты со своими родными.

► Информация и фото Аромашевской школы.

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ!

от 3 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

1 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.RФ



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Прогноз погоды

Четверг 03.10		Пятница 04.10		Суббота 05.10	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+2°	+13°	+4°	+13°	+4°	+14°
765 мм	764 мм	764 мм	762 мм	759 мм	755 мм
76 %	37 %	67 %	35 %	61 %	35 %
3-10 м/с 3	6-10 м/с 3	3-7 м/с Ю3	5-8 м/с Ю3	4-9 м/с Ю	5-8 м/с Ю3

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

2 декабря!
Единый срок уплаты имущественных
налогов физическими лицами



2 декабря!



Единый срок уплаты имущественных
налогов физическими лицами

Личный кабинет налогоплательщика



Налоговые уведомления на Госуслугах



Электронный сервис
«Уплата налогов и пошлин»



Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1467 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 79
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.**

http://aromashevo.online
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.
6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!